

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 30 сентября
22 НОЯ 1979
1979 г.

з. 1999

г. Москва

ДРУЗЬЯ ТЕАТРА

Сегодня в Театр имени
Ленинского комсомола
придут рабочие АЗЛК.

— Дружбе наших коллективов более десяти лет. — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР Р. Экимян. — Автомобильный завод имени Ленинского комсомола — наш «тезка». В его цехах и красных уголках часто можно встретить артистов театра: они выступают там с творческими отчетами, участвуют в зрительских конференциях. А молодежь встречается со своими сверстниками, людьми рабочих профессий, в общежитиях заводчан. Помогаем мы и участникам художественной самодеятельности предприятия, шефствуем над драматическим коллективом заводского Дворца культуры.

Труженики АЗЛК — постоянные зрители наших премьер. Вот и сегодня мы показываем для них шефский спектакль «Революционный этюд «Синие кони на красной траве» М. Шатрова (постановка главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусства РСФСР М. Захарова и режиссера Ю. Махаева). После окончания представления состоится обсуждение этой работы. Наши гости встретятся с автором пьесы, создателями и участниками спектакля.